

Марк Инглис

«Эверест за гранью

МОЖНОГО»

День рождения: 27.09.1959 года

Гражданство: Новая Зеландия



Выполнила студентка 320 группы
Щеглова Марина

Новозеландский альпинист без обеих ног в мае 2006 года покорил Эверест.

Родился **Марк Джозеф Инглис** в 1959 году в **Новой Зеландии**.

Известно, что учился он в Университете Линкольна, изучал биохимию, в частности занимался исследованиями в области лейкемии.



В самом конце 1970-х Марк начал профессионально заниматься альпинизмом, работал он тогда в Национальном парке.

В 1982-м он вместе со своим партнером, альпинистом Филипом Дулом попали в горах Маунт-Кук в ловушку – они провалились в трещину и провели там следующие 13 дней.

Спасение двух альпинистов стало настоящим чудом – многие уже открыто сомневались, что их возможно найти, тем более найти живыми. Как бы ни было, Инглиса и Дула нашли и спасли – пусть и серьезно обмороженных. Именно тогда Марк потерял обе свои ноги и поставила ему ни одного шанса.



Постепенно привыкнув к протезам, Марк снова начал тренировки – он даже не думал сдаваться на волю судьбе и жить прикованным к инвалидному креслу. Так, он начал заниматься велоспортом, попал в национальную сборную и в 2000 году на Паралимпийских играх в Сиднее выиграл **серебряную медаль в гонке на 1 километр**.

Горе в парке Маунт-Кук, отобравшей его ноги, **Марк 'отомстил' в 2002-м** – он вернулся на гору и покорил ее. Первая попытка стала неудачной, однако ничто уже не могло остановить его пыл, и 7 января 2002 года он стоял на вершине вне себя от счастья и т



Так, вернувшись в альпинизм, Марк продолжил тренировки. Кстати, после его первого 'восхождения без ног' о нем сняли документальный фильм 'No Mean Feat: The Mark Inglis Story'. Марк стал очень известной персоной в Новой Зеландии, в 2003 году он получил Орден за Заслуги.

В сентябре 2004 года **Марк Инглис покори**л еще одну вершину, это был уже 8-тысячник. Так, в составе группы из четырех альпинистов он поднялся на гору **Чо-Ойю (Cho Oyu)**. Примечательно, что этот подъем не принес ему рекорда – до него на высоте свыше 8 000 км уже успел побывать другой безногий альпинист.



Впрочем, уже тогда Марк Инглис имел дерзкую мечту – он метал покорить Эверест, самую высокую вершину мира. Так, через пару лет подготовки Марк начал восхождение на Эверест, это был апрель 2006 года.

Восхождение заняло у Марка 40 дней, и это были 40 дней торжества духа над телом.

Восхождение Марка снимали для канала Discovery Channel, и позднее зрители фильма 'Everest: Beyond the Limit' увидели, как шел к вершине Марк Инглис. Когда за спиной остались уже более 6 километров пути, у него внезапно сломался протез, и Марку пришлось чинить его при помощи клейкой ленты и нехитрых приспособлений, а позднее из базового лагеря ему прислали другой.

Так, **15 мая 2006 года Марк Инглис стоял на вершине Эвереста** – это был первый случай, когда суровая вершина покорилась человеку без обеих ног.



Сегодня Марк Инглис живет вместе с женой и тремя их детьми в Ханмер Спрингс . Он написал и опубликовал 4 книги. Он активно работает в благотворительности, является создателем фонда 'Lir

